

अंतरराष्ट्रीय समुदाय आतंकवादियों के आश्रयदाताओं पर कार्रवाई करे : महाजन



# सन्मार्ग

५॥ श्री हरिः॥ ५

बुध वार

कोलकाता  
26 अक्टूबर, 2016  
कार्तिक कृष्णपक्ष एकादशी 11, विक्रम संवत् 2073  
वर्ष 71, अंक 189, पूर्णांक 24597  
मूल्य 3.50 रु.  
कुल पेज 16

नमोऽस्तु रामाय सलक्ष्मणाय देव्यै च तस्यै जनकात्मजायै नमोऽस्तुरुद्रेन्द्रयमानिलेभ्यो नमोऽस्तुचन्द्रार्कमरुद्गणोभ्यः

बंगाल से प्रकाशित पूर्वी भारत का सर्वाधिक प्रसारित हिन्दी दैनिक

www.sanmarg.in



**06**  
इस प्रकार शेर के भय से मुक्ति मिली



**08**  
विधि आयोग की पहल : हस्तक्षेप या देश का रुख जानने का प्रयास



**13**  
अपने कारोबार पर ध्यान दें समूह की कंपनियां: टाटा



**16**  
मैसी, रोनाल्डो पिछड़े, ग्रिजमैन ला लीगा प्लेयर ऑफ द सीजन

**Raymond**  
Authorised Dealers  
**SRI B S HOUSE**  
19 Amartalla Street, Kolkata  
Ph. 2234 2825 / 26 / 66  
**SRI B S HOUSE & Sons**  
Dimple Court, Shakespeare Sarani

## पाकिस्तान में पुलिस कालेज पर आतंकी हमला, 61 कैडेट मरे



बध्दा (पाकिस्तान) में मंगलवार को पुलिस ट्रेनिंग सेंटर में आतंकी हमले में घायल एक कैडेट अस्पताल में

कराची/इस्लामाबाद : पाकिस्तान में अशांत बलूचिस्तान प्रांत के बंधोटा शहर में सोमवार की रात आत्मघाती जैकेट पहने तीन आतंकीयों ने पुलिस प्रशिक्षण अकादमी पर हमला कर दिया जिसमें 61 से अधिक पुलिस कैडेटों की मौत हो गई और 118 अन्य लोग घायल हो गए। आतंकवादी संगठन इस्लामिक स्टेट ने पाकिस्तान में इस साल के इस सर्वाधिक भीषण हमले की जिम्मेदारी ली है। आतंकीयों ने बलूचिस्तान प्रांत की राजधानी में सरयाब रोड स्थित पुलिस प्रशिक्षण कालेज पर सोमवार रात करीब 11 बजकर 10 मिनट पर हमला किया हालांकि पाकिस्तानी सुरक्षा बलों ने भी जवाबी अभियान चलाकर अकादमी से सैकड़ों कैडेटों को बचाया। सुरक्षा सूत्र ने बताया कि

आतंकीयों ने इस हमले को अंजाम दिया। बलूचिस्तान के गृहमंत्री ने बताया कि हमले के समय कालेज के छात्रावास में करीब 700 पुलिस कैडेट एवं रंगरूट थे। फ्रंटियर कोर के महानिरीक्षक मेजर जनरल शेर अफगान ने बताया कि दो आतंकीयों ने घिर जाने के बाद खुद को विस्फोटक से उड़ा लिया जबकि एक आतंकी सुरक्षा बलों के साथ गोलीबारी में मारा गया। उन्होंने बताया कि तीनों आतंकीयों ने आत्मघाती जैकेट पहनी हुई थी। अफगान आशंका जतायी कि तीनों आतंकी पाकिस्तानी तालिवान से संबद्ध आतंकवादी संगठन लश्कर ए इंगानी के अल अलीमी भेड़े से हो सकते हैं। उन्होंने बताया कि आतंकी अफगानिस्तान में अपने आकाओं के संपर्क में थे और उनसे निर्देश ले रहे थे। अफगान के अनुसार सुरक्षा बलों ने चार घंटों में कालेज को खाली करा दिया। स्थानीय पुलिस ने परिसर खाली कराये जाने की पुष्टि करते हुए कहा कि तलाशी अभियान अब भी जारी है। बुगती ने कहा कि घायलों में न्यायालय पुलिस कैडेट एवं सुरक्षा कर्मी शामिल हैं। उन्हें बध्दा में 5-6 आतंकीयों के शामिल होने की आशंका जतायी थी। बुगती ने आतंकीयों की संख्या में संशोधन करते हुए संवाददाताओं को बताया कि तीन

**■ 118 घायल ■ आईएस ने ली हमले की जिम्मेदारी**

हमले में 61 से अधिक पुलिस कैडेटों की मौत गयी और करीब 115 लोग घायल हो गये हालांकि बलूचिस्तान प्रांत के गृहमंत्री सरफराज बुगती ने अपने ट्वीट में घायलों की संख्या 118 बताया। इससे पहले इंटर सर्विसेज पब्लिक रिलेशंस (आईएसपीआर) ने हमले में 5-6 आतंकीयों के शामिल होने की आशंका जतायी थी। बुगती ने आतंकीयों की संख्या में संशोधन करते हुए संवाददाताओं को बताया कि तीन

## कोलकाता है उत्तर-पूर्व का गेटवे - ममता



जेडब्ल्यू मैरियट कोलकाता के उद्घाटन कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ममता बनर्जी को वी जा रही होटल की घांभी। साथ में हैं दिनेश त्रिवेदी, सुदीप बंधोपाध्याय, मंत्री अमित मित्रा, फिरहाद हकीम, शोभनदेव चट्टोपाध्याय, संजय भुनमुनबाता, रंजू एलेक्स, राजीव मेनन, नीरज गोविंद, विजय अग्रवाल व अन्य

**सन्मार्ग संवाददाता**  
कोलकाता : मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने कहा कि कोलकाता उत्तर - पूर्व का गेटवे है। भूटान, नेपाल, म्यांमार, थाईलैंड समेत आस-पास के देशों का

डेरिनेशन बंगाल ही है। मंगलवार को कोलकाता जेडब्ल्यू मैरियट का उद्घाटन करने के बाद सीएम ने कहा कि हास्पिटैलिटी के क्षेत्र में जेडब्ल्यू मैरियट कोलकाता का श्रेष्ठ होटल

बनेगा। उन्होंने जेडब्ल्यू को श्रेष्ठ होटल चैन बताते हुए कहा कि दुनिया भर में जेडब्ल्यू के 85 से अधिक होटल हैं जिनमें 1.1 मिलियन से अधिक कमरे हैं। ■ (शेष पृष्ठ 2 पर)

## साढ़े तीन घण्टे चला अभिषेक का ऑपरेशन



कोलकाता : तुणमूल कांफ्रेंस के डायमंड हार्बर के मांसद व मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के भतीजे अभिषेक बनर्जी के ऑर्बिटल बीन फ्रैक्चर का सफल ऑपरेशन मंगलवार को बेल ज्यू अस्पताल में किया गया। ऑपरेशन में करीब 12 सदस्यीय चिकित्सकों की टीम शामिल थी। दोपहर 12.30 बजे शुरू हुआ ऑपरेशन शाम 4.00 बजे तक चला। डॉ. सुकुमार मुखर्जी ने पूरे ऑपरेशन की निगरानी की। जबकि मैक्सिकोफिशियल सर्जन डॉ. अमित कुमार राय, डॉ. कमलेश कोटारी सहित अन्य चिकित्सक ऑपरेशन में शामिल रहे। करीब 5 मिलीमीटर का ट्राइटैनिम

## सपा का कलह जस का तस

लखनऊ : समाजवादी पार्टी के प्रमुख मुलायम सिंह यादव ने अपने परिवार और पार्टी में सामने आये गहरे मतभेद के बावजूद मंगलवार को दावा किया कि उनकी पार्टी और परिवार में सब 'ठीकठाक' है हालांकि ये वह नहीं बता सके कि उनके पुत्र एवं उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री अखिलेश यादव अपने चाचा शिवपाल यादव को मंत्रिमंडल में फिर से शामिल करे या नहीं। अखिलेश ने पिछले दिनों शिवपाल को कैबिनेट से बर्खास्त कर दिया था।



लखनऊ में मंगलवार को संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते सपा पुत्री मो मुलायम सिंह यादव

मुलायम सिंह ने यहां संवाददाताओं से बातचीत में जोर देकर कहा कि समाजवादी पार्टी (सपा) और परिवार एकजुट है। संवाददाताओं से बातचीत में सपा प्रमुख के साथ शिवपाल और बर्खास्त किये गये तीन अन्य मंत्री और

मंगलवार को मुलायम जिस वक्त प्रेस कांफ्रेंस को संबोधित कर रहे थे उसी वक्त अखिलेश और शिवपाल के समर्थक पार्टी कार्यालय के बाहर प्रदर्शन कर रहे थे। सपा प्रमुख ने कहा

**■ सब ठीकठाक है, एकजुट है मेरी पार्टी और परिवार : मुलायम**

कि पार्टी 2012 में उत्तर प्रदेश की सत्ता में सिर्फ उनकी वजह से आयी थी और फिर भी उन्होंने अखिलेश को मुख्यमंत्री बनाया। यह बात अलग है कि उन्होंने विधानसभा चुनाव से चंद महीनों पहले खुद मुख्यमंत्री बनने को बात से इनकार किया। ■ (शेष पृष्ठ 11 पर)

**CHAIN JUNCTION**  
THE FOREVER RANGE OF GOLD CHAINS  
City Centre - I, 9331344218  
City Centre - II, 9331344219

प्लेट(मैस) फ्रैक जवाह पर लगाया गया है। इसके लिए 4 मिलीमीटर की स्क्रूप का उपयोग किया गया। उन्हें 7 दिनों तक विशेष निगरानी में रखा जाएगा। जबकि 10 दिनों के बाद आंतरिक स्टीच को की खोला जाएगा। ऑपरेशन के बाद अभिषेक को मो लता बनर्जी व उनकी पत्नी को देखने के लिए आने दिया गया। जबकि शाम को 4.31 बजे मुख्यमंत्री ममता बनर्जी अभिषेक को देखने पहुंचीं। ■ (शेष पृष्ठ 2 पर)

वनतेरस एवं दीपावली के शुभ अवसर पर विशेष टूट एवं आकर्षणीय उपहार।  
**OM RAJAH**

## अखिलेश को जननेता बनने में

**MBj**